
Házasságinév megváltoztatása: 

Az jogosult az eljárásra, aki házassági nevet visel. A házassági név megváltoztatása iránti kérelmet 
személyesen kell benyújtani bármely anyakönyvvezetőnél. 
A külföldön élő magyar állampolgár a kérelmét bármely hivatásos konzuli tisztviselőnél is 
előterjesztheti. 

Általános információk 

A házassági névviselési forma a házasság fennállása alatt, illetve annak megszűnése után az érintett 
kérelmére módosítható.  
 
Házassági névváltoztatás: 
Ha a volt házastárs nem a házastársa után őt megillető házassági nevet viseli (Pomázi János Istvánné 
helyett Pomázi Jánosné) a házastársa nevét viselő személy házassági neve kérelemre 
megváltoztatható, ha a házasság megszűnt és személyazonosításra alkalmas hatósági igazolvánnyal 
vagy a személyi adat- és lakcímnyilvántartás alapiratával igazolható, hogy volt házastársa nevét a kért 
formában használta. A név megváltoztatása iránti kérelmet személyesen kell benyújtani bármely 
anyakönyvvezetőnél. A külföldön élő magyar állampolgár a kérelmét bármely hivatásos konzuli 
tisztviselőnél is előterjesztheti 
 

Az eljárás menete 

Házassági névviselési forma megváltoztatása: illetékmentes 
Házassági név módosítása: illetékmentes. 
 
A házassági névviselési forma módosítása iránti kérelmet bármely anyakönyvvezetőnél vagy bármely 
hivatásos konzuli tisztviselőnél személyesen lehet előterjeszteni. A hivatásos konzuli tisztviselő köteles 
továbbítani a kérelmet az illetékes anyakönyvvezetőnek vagy a hazai anyakönyvezést végző 
hatóságnak. Ha a házassági névviselési forma módosítása iránti kérelem elbírálása a hazai 
anyakönyvezést végző hatóság hatáskörébe tartozik, az anyakönyvvezető a kérelmet haladéktalanul 
megküldi a hazai anyakönyvezést végző hatóságnak. 
Ha a kérelmező a házassági névviselési forma módosításával érintett házasságát külföldön kötötte, a 
kérelem elbírálásának feltétele a házasság hazai anyakönyvezése. 
Ha a házassági névváltozásra válás vagy özvegység után kerül sor az elvált vagy özvegy nő férjének "né" 
toldatos formáját nem választhatja, ha a házasság fennállása alatt sem viselte vagy attól a bíróság 
eltiltotta. 
 
Az eljárás során bemutatandó személyi iratok: 

• személyi igazolvány 

• lakcímkártya 

• érvényes magyar útlevele 

• 2001. január 1. után kiállított vezetői engedélye 

• házassági anyakönyvi kivonat 
 
 


